

# 名师开讲

**找**工作也得讲究天时地利人和，有时候关键时刻就是差了那么点运气，近在咫尺的工作就失之交臂。

凯文今年才23岁，理应是朝气蓬勃的年轻小伙子，却在我面前垂头丧气，叹说：“这已经是我第N次面试，被公司拒绝的次数多得自己都记不清了。”

著名大学毕业，机械工程系，虽然表现并非出类拔萃，但仍称得上是一表人

才，奈何寄出的上百封履历表都石沉大海，就算成功进入第二阶段的面试，但总在最后关头以失败告终。

就这样，大学毕业后寻寻觅觅，一年过去了，却始终还未找到一份稳定的工作。面试屡屡失败，加上家庭经济压力，让凯文感到郁闷无助，终于前来求助于我。

我替他翻查，发现他工作运极差，再来人缘运也不好。

的确，凯文个性较为内敛，木讷寡言，不善于表达自己，加上面试总是一板一眼的，不太爱笑，给主管的第一印象就扣分了。

于是，我开坛施法为凯文起“工作运”，大幅度提升他面试的好运气；接着再起“人缘运”，增强自身人缘，让其在与人交际打交道时能轻易赢得好感。

## 再结公司缘 终脱颖而出

法事之后，他果然很快就接到了某家公司的面试通知，我交代他去打听面试他的高层姓甚名谁，然后将对方名字与公司名称告诉我，好为他“结公司缘”，让他在面试过程中，第一眼就能给对方留下好印象。

不出我所料，众多面试者中，唯独凯文成功被该公司录取，然而工作三个多月，虽有能力和潜力，却始终得不到老板赏识，于是我再为其“结老板缘”。

其实凯文才华横溢，只是欠缺一个机会。我为他“结缘”之后，果然逐渐获得老板青睐，不但升职加薪，还赞助他去日本继续深造。

工作三年，由于表现突出，凯文在业界颇有名气，很快的就被一间上市公司挖角，以三倍的薪资怂恿他跳槽，虽然心动，但他也算饮水思源之人，迟迟无法决定，于是前来咨询我的意见。

常言：人往高处爬，若能有更好的发展，那也无可厚非。我鼓励他，此次机会难得，应该好好把握。

前往大公司发展后，如今的凯文已跃升要职，成为部门主管，事业平步青云。

七分靠打拼，三分靠运气。有时候人生总需要那么点运气，所以平日多结善缘，才会有人缘，才能走好运。

# 木讷男升职加薪 作法转运



手医心

正宗云南苗疆术第八代传人，专解人间愁。

妙禅师太

什么奇奇怪怪的号码都要有信心，这样才能得到财神爷的眷顾。

最后要提醒大家的是，求到一组发财金字之后，别忘了向财神爷祷告，声明本身将会投注三期，所以希望财神爷最好让这组金字在这三期之内开出大奖。

若你喜欢投注某一边比较大的话，也可以向财神禀告一声，要记得哦，当大家横财就手了，就一定要回去答谢神恩。



以财神获得众多信徒的膜拜，人人都希望钱包鼓胀，所以

**说**到发财，相信大家都爱，脑海里第一个想到的神明肯定就是财神爷了，毕竟财神爷是一位赐财招财的神明。

或许很多人误以为只有农历新年才可以接财神拜财神，其实赐财招财的财神爷，365天都可以接拜的。

当我们向财神爷求财，第一个愿望肯定是希望能够横财就手，或在偏财方面能赚个盘满钵满。

坦白说，不管你是去求财神爷或其他赐财的神明，首先你必须要有个目标，好比今年要求的横财是中多少，再向赐财的神明禀告，如此一来才会让你达成目标。

尤其是求财神爷，各位读者要注意，当你所求的财越多，对你得到横财就越有利，千万不好求少，否则不如不求。

## 先打胜杯后求字

好比买万字，有的人投注三边，有的人只投注两边，甚至有的人只投注一边，所以大家必须向财神爷禀告，希望中巨奖。如只中个安慰奖，根本都不够你投注三边的费用。

求财神爷的时候，大家不妨准备一些鲜花水果，然后点一点灯，添香油钱方面随缘，之后再向财神爷打杯。

如果打到胜杯，就表示你财气有了，那就可以取摇万字的签筒求财神爷赐金字。值得一再提醒大家的是，无论摇出什么样的号码，心里头不要诸多猜疑。

为什么呢？相信近期的万字票号码，大家都看到那些所开出来的大奖号码，皆是大家意想不到的数字。因此，求到

# 天天向财神求财 拜神求财宜忌(二)

陈清文大师



**有**钱人喜欢建在山中的豪宅，住得高，看得远，加上空气清新，原是理想住宅。

我到香港，便看过香港首富李嘉诚的豪宅，建在青葱翠绿的山中，如一颗明珠，乃风水佳地。

在这里，就跟大家谈谈富人风水中的深山涧水豪宅的风水。首先，一定要选上山之路容易到达的豪宅。

香港首富李嘉诚的豪宅建在青葱翠绿的山上，如一颗明珠般耀眼夺目。



有的建在半山豪宅，风光明媚，可是上山、下山的路九曲十三弯，这样的豪宅不要买。有些山路，弯曲如蛇，转来转去，要转到头昏眼花才到，最好不要买，财运一定不会亨通。

有的豪宅，内部通道若也是九转十八弯，风水磁场一定浮而不稳，飘而不定，屋中人难成大业。

屋子，一定要位于道路四通八达，多而不乱的地方。有些人的屋子、公司就建在路旁，眼睛可见，可是转来转去却找不到路进入。

有的屋子，必须绕过后门一条小路，再转两个大道，沿着一条羊肠小径才能抵达。这种豪宅，即使再怎样富丽堂皇，从风水来看却是华而不实，气所不聚之所，不能风生水起。

## 路面窄小 财气受阻

因此，要买屋子，一定要买有大路可直通家门的住宅，豪宅建在半山，很多没建大路，

路面窄小，财气受阻之象。

山区的豪宅，地面不宜倾斜，最好是地面平坦，而且是在半山。一座山，上面是平原，可以建屋发展，若是尖山，只能在半山建屋，否则便是有前无后，没有靠山，便是没有后代。

购买山中豪宅时，要眼观八方，不要买只有一座山的半山豪宅。要买山峦起伏的豪宅，你住的半山豪宅，旁边还有多座青山，群山相连，层层呼应，这种半山豪宅有山相依为靠，风水便好。

还有，山中建屋，最好不要破了山林的灵秀之气。有些山，发展商一来，这边建屋，那边建商店，青山变秃山，山中灵气一破，富贵之气也消失。

有的地方，灵气逼人，可惜被发展商过度开发，山河变色，破了富贵之气，豪宅徒具外形，可说是锦绣其外，败絮其中。

有些豪宅，和山林树木融为一体，有天地灵气相生相辅，此乃大富人家之兆，大富大贵。人类的发展，常常破坏风水宝地，实在可惜。

# 群山环绕沾灵气 半山建豪宅

大富风水

大马名预言家、画家、风水玄学家

苗大大师

